

Стены зданий в Белогорске чистят от вандальных надписей

Автор: Елена
25.10.2023 09:18

В настоящее время в группе «Граффити-вандал.СТОП!» более 60 участников. Это подростки, родители, руководители управляющих компаний, сотрудники управления ЖКХ. Первые виды испорченных надписями зданий стали публиковаться в группе еще в день создания, в пятницу 13-го. За 10 дней белогорцы сообщили о 14 адресах МКД, где обозначились вандалы. В базу данных внесены более шести десятков надписей.

Непринятие мер по содержанию в исправном состоянии и в чистоте фасада зданий может повлечь административную ответственность в виде административного штрафа на юридических лиц от 15 до 50 тысяч рублей, пишет газета "Сегодня на Амуре".